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a) [ ] aos livros de referencua

(sob)k

b) “[..] espécie perve@zer apocaliptico
[...].” (1°8) - (com)
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e) “[..] facilmen%alizados,e_m forma eletrénica

[..]" (3°8) - (Egcr_'
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@[] os livros em gapel néo estdo tao prommoV
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Assinale a alternativa que traz a correta sequéncia
dos termos que preenchem as lacunas do poemad
abaixo, observando a regéncia dos verbos que os

exigem.

H&o de chorar _@U_\_ ela os cinamomos;

Murchando as flores ao tombar do.dia.
Dos laranjais héo de cair os pomo

Lembrando-se

Héo de chorar a irmd que __ _ _ sorria. '

[..]

" ‘A lua que Ihe foi mde carinhosa,

Que a viu nascer e amar, ha de envolvé (ver)

Entre lirios e pétalas de rosa.

(Alphonsus de Guimaraens)

| Mpor - daquela — os — Ihes — la

ﬂ\l:O.I
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Marque a alternativa correta quanto & regéncia

nominal em destaque. 'MIL'
~»

P 4

a) Esta atitude é passivel dXarcere privado.
=
Oo. 3

b) O evento serd Rigpicio da permanéncia dos
funciondarios na empfe

1 X o R
c) O desprezo com beys materiais ajudou-o na

superacgdo da tragedi

Residente na avenida principal, convivia

diariamente com o barulho do transito intenso.
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CALVIN & HAROLDO

Rall Watterson
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De acordo com as assertivas abaixo, marque d
opgdo que traz o mesmo sentido do verbo assistir

usado na tirinha. l A
AJQ“

a) O médico assisté o pacientA

U
b) O humorista assiste em Fortaleza. .
c) O direito de se expressar assist& ao cldadao.
XOS alunos assistiam a palestra.

Os brasileiro 0s pessoas que sofrem

com a seca.
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Assinale a alternativa que néo estd de acordo com

@ norma culta quanto & regéncia dos nomes em

=

a) Sdo poucas ngdes a que esta joveml/

trabalhadora estd a

destaque.

pai recriminava os habitos culturais que a filha

tinha admiracgado. "“—

c) As criticas a que o chefe era sensivel agora ndo o

incomodam mais. V

d) Os profissionais a quem ele tem desprezo fizeram

com que ele perdesse 0 emprego.
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Considerando a regéncia da lingua escrita padréo,
preencha as lacunas nas frases a seguir com a

alternativa correta.

A fala do representante dos trabalhadores das

indGstrias de pescados, ﬂﬂéﬁh‘misa havia uma
~
inscricdo de ades@o (o normadis constitucionais,

destoava do discurso ativista dos grevistqs. Disse,

inclusive, que as propostads LME ele ndo estivesse
—

de acordo sequer seriam submetidas _O\

assembleia do sindicato.

cuja =

b) com cuja - para as quais - d

%em cuja -

com as quais,- d

OB CHic—Sed
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0 Sinto simpatia para com as pessoas humildes,
PSC 2021 ~ vitimas que sé@o de um sistema social injusto.

Assinale a alternativa que apresenta a sequéncia

Quanto as regéncias nominal e verbal, assinale C .
CORRETA de C e E de cima para baixo:

nas oracoes CORRETAS e E nas INCORRETAS:

(Q Apesar dos desmatamentos incessantes, a
Amazénia ainda é abundanté et arvores e animais. " b)C-E-E-C-C-E

@) Tenho devocéo pela ciéncia, que é a vela na =

escuriddo de nossa ignordncia. |
Kc-c @ c\EdC
6 Ha muitas pessoamulam demasiadas

coisas e s@o insensiveis pOI‘ miseéria.

Le Pole

© sei que tens devogdo a Nossa Senhora, até por

que és catdlico.

(E) Todas os habitantes das grandes cidades

=
aspirar poluido provocado pelas indistrias.
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Sabendo

(a), indique a opg@o em que o acento indicador da

crase foi corretamente empregado.

7~
Os senhores de escravos atribuiam a pratica um

significado festivo.l”

b) A danca possouﬁser ensinada as criangas das

comunidades periféricas.

C scraviddo chegou ao final, mas néo havia

politica de distribuicdo de renda.

d) Com o fim da escravidéo, aquela comunidade

passo@cupar outras areas.

e o fenémeno coaffecido como crase €
da preposigdo (a) com o artigo feminino

e) Os palcos nacionais receberan@dangas do

jongo cantadas por Clementina.
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, : |
Assinale a alternativa que preenche, de acordo com |

a norma padrdo, as lacunas da seguinte frase:

AN
“0 professor se referia _ _(JJD__ alunas dispostas
__Q.____ vencer qualquer obstaculo do dia |
__0O_ _diar~
x as—-a-a
b) &8 — 0 — &
eras—a—a
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FGV 2015

- Capitdo Vitorino apareceu na casa do mestre José
~

Amaro para falar-lhe do ataque __ (< cidade do
Pilar. Disse ao compadre que D. Inés ficou cara_Acara

com Quinca Napoledo, que queria saquear-ihe o cofre,
mas ela ndo deu achave __ @_ ele. O homem era

- %
uma ameaca_{Q.populagdo. M\

As lacunas do trecho devem ser preenchidas, correta e

respectivamente, com:

@c‘x...a...o...d

ey oy
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Assinale a anica alternativa que completa

corretamente as lacunas do texto abaixo.

Daqui _ (A _ pouco teralnlcm_a_aulo mcugural e
deverei comparece('_a_,_ ‘cerimonia; M_ |
tempo ndo vou _ZL_ escola, por isso prometo
assistir _Q,_ _ todas as aulas.

CovE

a-a-a-ha-a-a
b) hg—t—To—o=t=t—

c) & =a-a
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TEXTO

Sobrecarga de atividades atinge alunos e docentes e

expoe lacunas do ensino remoto

A estudante Ohanna Sanng, 18, relata que teve
dificuldade para se adaptar _(A__ essa rotina de

estudos. “No comego, para cada matéria, os

professores estavam colocando trés ou quatro
—

atividades

[5] para entregar na semana. Em alguns casos, a gente
nem tinha trés, quatro aulas com aquele professor”,

reclama _ QA estudante.

Aluna do terceiro ano do ensino médio, ela conta

que, apds reclamagées dos alunos, a coordenadora
[10] da escola definiu junto aos professores uma

redugdo na carga de trabalhos.

como aluno do ensino médio e do técnico, Guilherme
de Oliveira Silva, 17, estava acostumado _Q__ estudar
em dois periodos e ainda reservar um [15] tempo para

se preparar para os vestibulares.

“Como os professores estdo passando mais
atividaodes como forma de avaliagdo, eu ndao tive
tempo ainda de pegar os livros para estudar para o
vestibular”, diz o aluno. “Isso estd me preocupando [20]
bastante. Estou considerando como um ano perdido”,
acrescenta o jovem, que pretende prestar o Enem e os

vestibulares da Fuvest, da Unicamp e da Unesp.

Fragmento adaptado de: https://bit.ly/3gpjFo6. Acesso em: 23 ago. 2020.
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Assinale a alternativa que completa, correta e
respectivamente, as lacunas do texto.



